

体育



青岛双星队球员在比赛还未结束时集体退场。 新华社发

裁判黑哨 青岛罢赛

八一在争议中击败青岛

本报讯(记者 刘伟) 雅戈尔体育馆,裁判彻底抢走了麦蒂的风头。尽管首节挖了个大坑,但在麦蒂的带领下,青岛曾有希望填平,甚至反超。然而就在曙光乍现的最后时刻,几声昏哨却吹走了青岛最后一丝希望。终场前28秒,忍无可忍的青岛教练组冲向技术台抗议,在裁判迟迟没有答复后,部分队员愤而离场,比赛因此中断了近15分钟。最终,比赛在一场闹剧中收尾,全华班的青岛“站着”看完了比赛,八一则在主场拿下了一场并不光彩的胜利。

首回合交锋,青岛在主场惨遭绝杀,此番做客宁波,他们憋着一股劲儿拿下对手。一开场,青岛全华班出战,老帅张世璋准备用双外援豪赌二三节,以图后发制人。不过他显然低估了八一队的实力,在后场伤号韩硕、王中光火线复出后,八一队攻击力相当凶猛,青岛队全华班孱弱的防线被打成了筛子,球队首节便挖下了一个23分的大坑。

第二节麦蒂登场亮相,一拿球便得到全场球迷的欢呼。伤愈复出外加雅戈尔体育馆的寒意,让麦蒂的手感并不是很好,不过他还是找到了帮助球队的办法。利用犀利的突破和造犯规,麦蒂频频向八一队



青岛双星队球员赵永刚(中)走向记录台质疑裁判的判罚。



青岛双星队主教练张世璋(右)在与主裁判吴敏华交流。

腹地施压,一点点带着队友将比分往回扳。三节过后,青岛队顽强地将比分缩小到了个位数。末节一开始,他们又一

鼓作气打出一波8:0的小高潮。薛玉洋几乎在同一个位置,先后命中两记三分,将分差一下子缩小到只有1分。随

后双方进入了惨烈的拉锯战,你有双外援,我有王治郅,你来我往,好不热闹。

就在比赛白热化,越来越精彩之际,裁判横插一脚。终场前不久,薛玉洋的三分帮助青岛再度把分差缩小到了3分。接下来一个回合,在24秒计时器显示已经超时的情况下,裁判并没有判罚八一违例,而是指示比赛继续进行,八一乘机抢下没有投中的进攻篮板,由张博助攻刘书楠命中三分,6分优势几乎锁定了胜局,此时比赛还剩下最后28秒。

愤怒的青岛队开始向技术台投诉,然而裁判并没有改判的意思。在与技术台争执未果后,部分青岛队球员离场,比赛陷入了僵局。在中断了大约15分钟后,离场的队员在技术代表劝说下重新回到了球场,比赛继续,此时雅戈尔体育馆“黑哨”声四起。回来后,裁判判罚离场的青岛技术犯规,已经无心恋战的青岛在换上全华班后,索性留在半场充当起了看客,比赛就此草草了事。

本场比赛结束时,时间已超过了晚上10点,同场次江苏同东莞的加时赛都已经结束。昏哨伤害了麦蒂,伤害了宁波球迷,更伤害了CBA联赛。

中国乒超联赛 鲁能女队排第三

本报讯(见习记者 董鹏飞) 9日,中国乒乓球俱乐部超级联赛,第二阶段4进2第三场决赛,山东鲁能女队主场2比3负于八一。

当日的比赛,决定着哪支队伍将有资格进入决赛,双方都早早来到场地热身。第1场,小将陈梦率先给了对手一个下马威,3:0拿下对方的主将曹臻。第2场,郭跃以3:0拿下李晓霞。第3场双打是鲁能另一得分点,也是双方决定胜负的关键,鲁能遗憾落后。第4场,李晓霞毫无悬念以3:0拿下曹臻。决胜场,小将顾若晨与刘曦拼到决胜局,顾若晨连赢5分,一度把比分追成7:6。但是实力居下的她,还是没有啃下这块硬骨头。

本赛季鲁能女队的比赛已经结束,因为第一阶段鲁能第2名,成绩带入第二阶段,鲁能女队2012赛季乒超总成绩第3名。

复旦大学上海视觉艺术学院欢迎山东省考生报考

2013年学校各招生专业将面向山东省组织专业校考。想要报考我校的所有山东省考生在省统考合格基础上仍须参加我校的相关专业校考。录取时,专业成绩以校考成绩为依据。

其中,美术类专业(含视觉传达设计、产品设计、环境设计、艺术与科技、数字媒体艺术、动画、工艺美术、服装与服饰设计、雕塑、绘画、公共艺术)以及模特专业的考生在山东省本省考点参加校考。

考点	考点地址	报名时间	考试时间
山东	山东潍坊招办(富华国际展览中心潍坊市东风东街189号)	2013年2月17-18日	2月20日

注:考试科目及时间为素描2小时、色彩2小时、创意基础2小时。

报考非美术类专业(含表演、主持、摄影、广播电视编导、文化产业管理、模特)的考生,可选择如下任一考点参加专业校考。

考点	考点地址	报名时间	考试时间	设考专业
北京	北京城市学院(北京市海淀区北四环中路269号)	2013年1月15-16日	2013年1月17-20日	播音、表演、广编、文产、模特
四川	四川音乐学院(成都市新生路6号)	2013年1月20-21日	2013年1月22-25日	播音、表演、广编、文产
上海	复旦大学上海视觉艺术学院(松江区文翔路2200号)	2013年2月28-3月1日	2013年3月2-5日	播音、表演、广编、文产、模特、摄影

具体招生考试政策信息,请关注本省考试院相关通知或登陆我校网站查询,也可来电、来校咨询。

欢迎报考、欢迎垂询!

本校网址: www.siva.edu.cn
招生热线: 021-67823033 67823034
学校地址: 上海市松江区文翔路2200号

悉尼天热 她的手更热

李娜悉尼赛进八强

本报讯 北京时间1月9日,WTA悉尼赛展开四分之一决赛的争夺,赛会4号种子李娜以2:1战胜美国17岁天才少女凯斯,顺利晋级四强,同时创造了赛季八连胜的开局。半决赛中,李娜将对阵A-拉德万斯卡。

李娜此前与本轮的对手凯斯没有过任何交手纪录,虽然这位美国小将只有17岁,但是她却在之前夺得了美国网协澳网外卡赛的冠军,并在本场比赛中是首次连克两位世界前50的球员,显示出了相当出色的状态。比赛一开始,凯斯便展现出了自己凌厉的攻势,因此李娜的发球也感到了不小的压力,比赛逐渐被拖入了破发大战的节奏。

最终李娜在首盘落败的情况下连赢两盘,以4:6/7:6(2)/6:2逆转过关。

比赛获胜后,难掩兴奋之情的姜山一直高举双手为李娜鼓掌,而罗德里格斯则显得更为冷静。赛后的采访中,心情不错的娜姐再

次展现了自己的“娜式幽默”,笑称自己的身心同样也只有17岁,引得现场充满了掌声与笑声。

连续第3年打进悉尼站四强的李娜接下来的半决赛将迎战本赛季同样保持不败的波兰名将A-拉德万斯卡,即便是进攻上占据优势,中国金花也急需解决发球环节的不稳定表现。

2013年澳网将于下周一挥拍,亚洲网坛一姐李娜会不会将她新赛季的连胜势头一直延续到墨尔本公园?随着澳网的临近,国外媒体对各路高手的关注也越来越多。李娜本赛季先是在深圳站比赛中夺冠,又在悉尼站一路过关斩将。在世界各地媒体眼中,李娜已经成为“澳网夺冠大热门”。(狐狸)



奥沙利文喂猪去了

本报

讯 据英国《太阳报》1月9日消息,斯诺克世界冠军英国人奥沙利文本赛季



未提前休赛,调整低落的状态。在此期间,这位37岁的四届世界冠军得主,经常自愿为家附近的一个农场干活,甚至干起喂猪、清理猪圈的差事。

奥沙利文日前说:“农场里有绵羊、猪、奶牛、山羊、鸡、马等家禽和牲畜。我天天为它们添食加料。我还经常清理马厩、猪圈,维修围栏,用桶将圈舍里的粪便和泥土运出去。”

他还说:“我之前(在球场)上的表现很糟糕,因此我决定做些其他事,我需要用干活来督促自

己早点起床。我每天早上大约8点到达农场,先在林中跑三四英里步,然后回到农场做6个小时的农活。这和我在斯诺克球场的情况完全不一样。我真的很喜欢在这里的生活。”

这名天蝎座天才球星,是在2012年11月突然宣布暂时退出斯诺克舞台的。他给出的理由是,自己的内心很乱,而且家庭问题也让他感到很困扰。他需要暂时舍弃职业荣耀,花时间调整自己。

目前,奥沙利文的世界排名已下滑到20位。业界猜想,这位斯诺克领域最有名的球手不会再回到球桌打球。(狐狸)